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文責：校長 大内雅之

創立１５０周年キャラクター 決定！！
～６年 加藤麻央さん作 「ウパ吉」～

これまで何度か北小創立１５０周年関係のことはお伝えしてきま
したが、児童会代表委員会が中心となって進めてきた「創立１５０
周年キャラクター」が決定しました。２００点以上の候補作品から
第１次投票を行い、８点に絞られ、さらに、８点の作者によるプレ
ゼン、第２次投票を経ての決定となりました。
２月２４日の給食の時間に児童会代表委員会から発表がありまし

た。選ばれたのは

ウパ吉 （６年加藤麻央さん作） でした。

先日、キャラクターをデザインした麻央さんにインタビューしま
した。

Ｑ:150周年キャラクターに選ばれたときの感想をお願いします。
Ａ :「ウパ吉」はかわいらしく自分でも良くできたと思っていました。それでも、選ばれるとは
思ってなかったのでびっくりしました。「私のでいいのかな？」とも思ってしまいました。選ん
でいただきありがとうございました。
Ｑ:学級のみんなの反応はどうでしたか。
Ａ :給食の時間での結果発表だったので、大きな声は出せなかった
けど、みんなが拍手してくれたのでうれしかったです。
Ｑ:キャラクターを考えた経緯を教えてください。
Ａ :北小を代表するものを考えていたときに私が１年生の時から見
ている校長室前にいるウーパールーパーを思い出しました。かわ
いらしいのでウーパールーパーと二本松少年隊をコラボしたらど
うかと思って作りました。色はピンクにしてかわいらしさを出し
ました。
Ｑ:北小創立150周年に向けて一言お願いします。
Ａ :150 周年のキャラクターとして「ウパ吉」を大事にしてほしい
です。また、本物の校長室前のウーパールーパーもみんなでかわ
いがってほしい。そして、長生きして欲しい。

「ウパ吉」はどんな生きものなのか、麻央さんに話を聞いています。裏面を見てください。少
しずつキャラクターに命が吹き込まれていくようでうれしく思います。また、ウパ吉には 150 周
年の記念誌や各種配布物など様々な場面で活躍してもらう予定でいます。創立 150 周年に向けて
みんなで気運を盛り上げていけたらと思っています。

合唱部さよならコンサート 開催
～音楽の楽しさを胸に～

２月２８日、合唱部
の「さよならコンサー
ト」が開かれました。
コロナ禍でなかなか思
うような活動ができな
い時期が長かったので
すが、「音楽の楽しさ」
「歌うことの喜び」は
大事にして活動を続け

てきました。
当日は、多くの保護者の皆様に見守られながら、子どもたちは最後のステージを楽しんでいた

ようでした。部活動はまさに＋αの活動。＋αで行動しかでしか感じること・見ることができな
いことを経験したこどもたち。これからの成長が楽しみです。

 

輝け！北っ子！



北小創立１５０周年キャラクター

「ウパ吉」

【プロフィール】

〇 名前 ウパ吉
〇 性別 なし
〇 生息地 こだま池の近く

※ 夜中に学校をまわっています
〇 身長 ？？？㎝
〇 体重 ？？？㎏
〇 好きな食べもの 北小給食のカレー
〇 好きな遊び 石けり

※ 制作者の麻央さんが考えてくれました。細かいプロフィールは北小のみんなでいろいろ考えて
欲しいといっていました。


